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Skolmiljön, rasterna och reglerna (Gymnasiet)

Den här enkäten ger information om gymnasieelevernas uppfattning av
skolmiljön, vistelsen under rasterna och reglerna i skolan.

                  Helt av                Helt av
               annan åsikt             samma åsikt

1 Jag är nöjd för skolan har ett gott rykte

  2 Skolan har en lämplig mängd elever

3 Jag är nöjd med möjligheterna till fritidsaktiviteter
i skolan

4 Rasterna är lämpligt långa

5 Eleverna följer gemensamt överenskomna regler

6 Ordningsreglerna i vår skola är inte för stränga

7 Det är inte svårt att följa skolans regler

  8 Rasterna är tillräckligt långa

9 Skolbyggnaden är tidsenligt utrustad

10 Jag är nöjd för jag har goda möjligheter till
fritidsaktiviteter i skolan
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